

Popis stanovništva u Srbiji

NOVOSADSKA TV, 18.10.2011., OBJEKTIV, 22:04

VODITELJ : Prema podacima Republičkog zavoda za statistiku od 15. oktobra u Novom Sadu je popisano 355 000 stanovnika, za 11 % više nego na prethodnom. Takođe je registrovano 160 000 domaćinstava, 14 % više nego 2002. U Srbiji je sa istim datumom popisano 7, 4 % miliona stanovnika, a prvi rezultati pokazuju da je u međuvremenu izbrisan čitav jedan grad veličine Novog Sada.

REPORTER : Zvanični popis stanovništva i imovine je završen. Prema prvim rezultatima u mnogim mestima je registrovano manje građana nego što je bilo na prošlom popisu. I građani među sobom vole da prognoziraju.

SAGOVORNIK 1 : Pa ja mislim negde možda sa prigradskim naseljima što se vode kao opštine, pa trebalo bi da ima negde oko, pa negde oko 500 do 700 000.

SAGOVORNIK 2 : Preko 300 000.

SAGOVORNIK 3 : Ne znam, ja mislim da ima negde oko 350 000, tu negde.

REPORTER : Novi Sad i Beograd do 2002. ipak beleže porast stanovnika.

ZVONIMIR PAVLOVIĆ (Republički zavod za statistiku) : Sa presekom 15. oktobar mi smo popisali 355 000 lica što govori u odnosu na prethodni broj, broj popisanih lica govori da je porast negde oko 11 %.

REPORTER : Neke procene posle završetka ovog popisa u Srbiji pokazuju da je od prošlog manje stanovništva i da je čak nestao čitav jedan grad veličine Novog Sada.

SAGOVORNIK 1 : Evo recimo i ja još nisam se prijavio, ljudi trče za poslom da zarade nešto da ne bi bili gladni i tako.

SAGOVORNIK 4 : Pa mislim da je strašno, "bela kuga", situacija finansijska verovatno diktira sve. Ljudi izlaze napolje koji mogu, koji znaju jezike, imaju školu, obrazovanje.

SAGOVORNIK 2 : Ekonomska kriza.

SAGOVORNIK 3 : To je sve kriva država, šta drugo da bude krivo, ako se radi tako se i deca stvaraju i tako sve. Ko da pravi decu kad nema para, nema ništa, nemaju ljudi posao.

REPORTER : U Srbiji je prema preliminarnim rezultatima popisano gotovo 7 i po miliona stanovnika. U Beogradu ih živi najviše. Konačni rezultati popisa osim statistike prema mišljenju mnogih biće alarmantni pokazatelj nadležnima, ali i svima ostalima da se dublje zamisle o budućnosti naroda i ove zemlje.